



职事信息摘录（摘自 申命记生命读经 第二八篇）

摩西将以色列支派的众长老和官长都招聚来，好将这些话说与他们听，并呼天唤地作见证指责他们

摩西就要离开了，他的心放在以色列人身上，但他并不放心。摩西知道以色列人会背叛神，所以一再重复的嘱咐。他似乎对百姓说，『我对你们不放心，我对你们毫无信心。我活着的时候你们多次背叛，我担忧你们在我离开以后，会有更多的背叛。』至终，摩西对以色列人的担忧成为事实，因为不久之后，他们果然再次背叛。所以，摩西这位年迈父亲的忧虑是对的。

我们必须记得，对以色列人所描绘的，正是我们今日的光景。这幅图画给我们看见自己的所是。既然我们的天性和以色列人一样，对他们的暴露，也就是对我们的暴露。我们许多人已经在召会生活中多年；我们听了许多信息，也读了恢复本圣经。然而，我们一点也不该相信自己，因为我们有背叛的天性，背叛的所是。我们乃是由背叛构成的。因此，我们实在需要主的怜悯和恩典。

现今我们可以了解，摩西在死以前不久，对以色列人是多麼不放心。他最后的劝戒，实际上乃是他过去所说许多话的重复。他特别劝戒他们不要离弃耶和华他们的神，去随从别神。他似乎是在告诉他们，『不要忘记你们是甚麽，也不要忘记耶和华你们的神向你们所要的。切记我对你们的嘱咐，和我对你们说过的话。这律法每七年要由祭司在你们面前重申一遍。在第七年，当你们享受住棚节的时候，必须听这律法书上的话。』

今天我们都要看见，我们的天性和以色列人一样，所以一点不要相信自己。我们不该有任何确信，以为凭自己能够站立并留在召会生活中。也许我们在早晨享受主，但过了几个小时之后，我们可能背叛祂。我们既无法保证自己能对主一直忠信，所以要不断的回到祂面前，吸入祂，将祂这话接受到我们的里面。

报告事项：

1. 周二 4/7 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上8:00点在分区的在线祷告地点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 本周书报进度：申命记生命读经第二七、二八篇。
3. 请弟兄姊妹们继续分别时间祷告。并继续为COVID-19在全球特别是在美国疫情的平息祷告。愿平安的神亲自保守众弟兄姊妹免于恐惧和忧虑。盼望众弟兄姊妹能个人地，两两三地，团体地享受这位又真又活的神！为此从4/1开始全地有21天全球不间断祷告。盼望大家都能来分别时间参加。
4. 在这段我们在网上聚会的期间，弟兄姊妹可以以支票的方式进行财务奉献。您可以1) 将支票邮寄到会所，或者2) 在网上透过您的银行寄支票到会所，或者3) 您可以将支票直接放在会所的信箱中。会所的地址是15 Seeley Ave, Piscataway, NJ 08854。记得在支票上备注自己专用的9位数字。服事弟兄仍将定期记录和存款。如有任何疑问，请联系言崧弟兄（732-325-7776）或克宇弟兄（732-516-8471）。

线上聚会人数统计：

小排聚会（3/27-3/28）：175人
主日擘饼（3/29）：151人
祷告聚会（3/31）：61人

祷告负担：

新冠肺炎疫情——

为美国和全地

- a. 为美国认罪、悔改祷告。
- b. 为美国病得医治祷告。
- c. 为在抗击肺炎第一线奋战的医务工作者祷告。
- d. 为美国各级政府能够高效率地带领人民抗击新冠病毒祷告。
- e. 为疫苗的研制祷告。
- f. 为人民的自觉合作隔离祷告。
- g. 为福音充满美国让美国人民得救祷告。
- h. 祷告赞美神的属性与看顾，神是配得赞美称颂的。
- i. 为瘟疫在全球的停止祷告！
- j. 继续为中国祷告。

为召会生活

- a. 为圣徒们不放弃我们自己的聚集祷告。
- b. 为我们能借着各样网路的方式，小规模更紧密的地彼此联结在一起祷告。
- c. 祷告圣徒们不仅不会祷告、孤立或自我疏远，而是更加积极主动，三三两两的在周中祷告交通。
- d. 祷告祷告把不利的限制，变成彼此牧养、彼此建造、建造召会的机会。
- e. 祷告有更多的人拿起负担，接触那些软弱、久不聚会的圣徒，把他们重新带回身体的联结里。
- f. 祷告在这些日子里，圣徒们能兴起来花更多时间在金香坛前。

24 小时/21 天 全球祷告 (4/5~4/11 每日祷告负担)

第五天：为疫情祷告

愿当前全球的疫情停止，愿主带领并指引所有为此工作的人，并愿祂扶持所有为受难者提供援助的人（民十六 46~48，撒下二四 25）。

第六天：为福音祷告

愿福音的白马奔跑，愿长久忍耐的神，照着祂愿意万人得救的愿望，领人悔改转向祂，并相信福音（启六1~2，罗二4，徒二六 20，可一 15，提前二 4 上）。

第七天：为受逼迫、受压迫和受患难的人祷告

愿那全般恩典的神安慰、成全并坚固全地的弟兄姊妹，特别是那些受逼迫、压迫，以及遭剥夺和试炼者（彼前四12~14，五 9~10）。

第八天：为沉寂、游移和退后的人祷告

愿沉寂的信徒活过来，游移的基督徒得恢复，退后的圣徒得恢复归于主和召会的交通（弗五14，雅五19，加六1）。

第九天：为分散的信徒祷告

愿分散的信徒看见神永远定旨的属天异象，在他们的灵里被激动，寻求基督和神建造更深的事，并走神新约经纶的路（徒九 2，二六 19，拉一 5，结三六 24）。

第十天：为同心合意祷告

愿众召会在得胜的同心合意里，用同一的口荣耀我们的神和祂的基督，以带进一个新人的实际（罗十五 6，西三 10~11）。

第十一天：为众召会祷告

愿主加强、扶持并兴旺各国在祂恢复里作耶稣见证的众召会（徒十六 5，弗一 19，西一 11，启一 9）。

报导 (2020 春季同工长老训练)

已过的周末，主在2020年春季国际长老及负责弟兄训练释放了及时的话语。这次训练的主题是“神的旨意”。八篇信息中的负担总结如下：

- 我们需要被鼓励，看到神在全宇宙中的行政，包括在眼下健康危机的情形里，是为着祂永远旨意的完成，也就是借着召会，基督的身体，使万有都归一于元首基督之下。
- 我们需要通过在一切事上长到基督里，来认识并有份于神的旨意，这实在是一个伟大、崇高的旨意。
我们与主的旨意有份并合作的另一条路是祷告，愿祂的旨意行在地上。我们的祷告必须是从神自己发起的一最有效的祷告就是表达神自己的愿望和心意的祷告，这样的祷告是我们住在主里面并让祂的话住在我们里面的流出。
- 这样，我们就能过一种照着神的心和神的旨意的生活。 我们都需要成为大卫那样的人，符合神心、执行神的旨意，照着神的决议服事他那一代人。
- 当我们过这样的生活，我们就为着神圣的儿子名分被圣别，使我们在生命和性情，但不在神格上，与神一样。
- 并且我们是在神的国度里，神的管制下执行神的旨意。
- 当我们执行神的旨意时，会认识到祂的旨意就是父的旨意，并且我们可以向基督学习，祂过的就是一种只顾到父旨意的生活。基督也是那独一能完全顺服父旨意的一位。我们最终会认识到，要经历真正的安息，就是简单实行主的旨意。
- 结果就是我们的聚会目的只有一个——认识并执行神的旨意。因为神的旨意是在基督里，我们就能通过展览日常生活中经历并享受的基督来执行神的旨意。

当我们听到这些在当前的环境下说出的话，都需要认识到，神唯一的愿望和心意就是祂永远旨意的实行。愿我们不做愚拙的人，能明白神的旨意，抓住一切能得着基督的机会来赎回光阴。也愿我们籍着祷告和祂配合，为祂的旨意能行在地上祷告。